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Про розгляд клопотання
громадянина Мельника
Володимира Михайловича

На підставі клопотання громадянина Мельника Володимира Михайловича про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надання її в оренду, розпочато адміністративне провадження. 
Постійно діючою комісією з розгляду питань, пов’язаних з регулюванням земельних відносин при Виконавчому комітеті Шептицької міської ради розглянуто клопотання громадянина Мельника Володимира Михайловича про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0800 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в  місті Шептицький, на вулиці Забузька, 12 (далі по тексту – Клопотання), та долучені до нього копії: кадастрового плану земельної ділянки, паспорта, ідентифікаційного номера, витягу з рішення виконавчого комітету Червоноградської міської Ради народних депутатів Львівської області від 18.06.1992 № 242 «Про надання громадянам міста у безстрокове користування земельних ділянок під індивідуальне житлове будівництво в м. Червонограді», яким було надано гр. Мельнику Володимиру Михайловичу у безстрокове користування земельну ділянку площею 600 м2 під будівництво індивідуального житлового будинку, витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку та проєкт землеустрою щодо відведення земельної ділянки стосовно земельної ділянки з кадастровим номером 4611800000:03:017:0057, який був розроблений на підставі рішень Червоноградської міської ради від 18.10.2018 №1025 «Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок» та від 25.07.2019 № 1307 «Про внесення змін в рішення Червоноградської міської ради та рішення виконавчого комітету Червоноградської міської ради народних депутатів», яким змінено орієнтовну площу земельної ділянки на 0,0800 га.
В ході розгляду Клопотання встановлено відсутність об’єкта нерухомого майна на земельній ділянці в місті Шептицький на вулиці Забузька, 12, що, у відповідності до абзацу другого частини другої статті 134 Земельного кодексу України, свідчить про неможливість надання в оренду земельної ділянки і є підставою відмови.
Керуючись Законом України вiд 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про мiсцеве самоврядування в Українi», Земельним кодексом України, Законами України від 17.02.2022 № 2073-IX «Про адміністративну процедуру», вiд 07.07.2011 № 3613-VI «Про Державний земельний кадастр», вiд 22.05.2003 № 858-IV «Про землеустрiй», та враховуючи пропозиції постiйно дiючої комiсiї з розгляду питань, пов’язаних з регулюванням земельних вiдносин при Виконавчому комiтетi Шептицької мiської ради, Шептицька мiська рада 

В И Р І Ш И Л А : 

1. Відмовити громадянину Мельнику Володимиру Михайловичу в затвердженні проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0800 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка),  код КВПЦЗД - 02.01 - для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), в  місті Шептицький, на вулиці  Забузька, 12 та наданні її в оренду.
2. Рішення набирає чинності з дня доведення його до відома адресата шляхом оприлюднення на офіційному вебсайті міської ради.
3. Рішення може бути оскаржене протягом трьох років, шляхом подання заяви до місцевого загального суду в порядку, встановленому процесуальним законом.
4. Контроль за виконанням рiшення покласти на постiйну депутатську комiсiю з питань мiстобудування, регулювання земельних вiдносин та адмiнiстративно - територiального устрою (Пилипчук П.П.).
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